



FÜGGETLEN ELŐADÓ-MŰVÉSZETI SZÖVETSÉG

Jegyzőkönyv a Független Előadó-művészeti Szövetség megismételt rendes közgyűléséről

Időpont: 2020.08.12. 17:30

A közgyűlést ZOOM alkalmazás igénybevételel tartottuk meg.

Jelen voltak:

Imely Zoltán társelnök
Nagy Zoltán társelnök (SÍN Nonprofit Kft)
Zrinyi Gál Vince (Koma Bázis) társelnök
Nagy Judit (Szabad Színház)
Barda Beáta
Lőrinc Katalin
Mayer Dániel (STEREO Akt)
Tóth Péter (Nézőművészeti Nonprofit Kft)
Büki Dóra (Zeusz Milf Nonprofit Kft)
Gáspár Anna (Manna)
Gerlits Réka (Terminál KME)
Huszár Ágnes (Dadu-Art Nonprofit Kft)
Petrányi Barna (Pro Progressione Nonprofit Kft)
Meszlényi-Bodnár Zoltán (Nytott Kör Egyesület)
Csató Kata (ESZME)
Barta Márta (Cylinder Alapítvány)
Koltai Judit (Holdvilág Kamaraszínház)
dr. Benkő Mariann (Homo Ludens Project)
Zubek Adrienn meghatalmazottjaként Rihay-Kovács Zita

Szavazati jog nélkül:

Tömő György (Láthatáron Csoport)

A közgyűlés napirendi pontjai:

1. A közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása
2. A napirend elfogadása
3. A 2019. évi beszámoló elfogadása
4. Az MMA által kiírt pályázaton való részvétel
5. Egyebek



FÜGGETLEN ELŐADÓ-MŰVÉSZETI SZÖVETSÉG

1. napirendi pont

A közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása

Rihay-Kovács Zita levezető elnöknek javasolja saját magát, jegyzőkönyvvezetőnek Imely Zoltánt. (Az online közgyűlés jegyzőkönyvét a levezető elnök írja alá.)

2. napirendi pont

A napirend elfogadása

A jelenlévő tagok a közgyűlés napirendjét egyhangúlag elfogadták.

3. napirendi pont

A 2019. évi beszámoló elfogadása

A levezető elnök ismerteti a beszámoló főbb adatait, és tájékoztatja a tagokat, hogy azt a felügyelő bizottság az általa javasolt módosításokkal elfogadásra javasolta. A javasolt módosításokat előzetesen átvezettük a tervezeten.

A tagdíjbevétel elmaradt a tervezettől. Tóth Péter kérdése: hány nemfizető tag van. A levezető elnök a kérdésre elmondja, hogy néhány tagról van szó, a tartozásokra felhívjuk a tagok figyelmét.

4/2020. közgyűlési határozat

A közgyűlés a Független Előadó-művészeti Szövetség 2019. évi beszámolóját egyhangúlag elfogadta.

4. napirendi pont

Az MMA által kiírt pályázaton való részvétel

Az eredeti közgyűlési meghívó kiküldését követően több tag jelezte, hogy nem ért egyet azzal, hogy a FESZ a közgyűlés döntése, illetve a kérdés megvitatása nélkül pályázzon az MMA-hoz figyelemmel a 2013-ban indított bojkott felhívásra.

Mivel az online közgyűlésen a tagság többsége nincs jelen, így azon tagszervezeteink képviselői sem, akik a problémát jelezték, felmerült, hogy a kérdést ne tárgyalja a közgyűlés (Duda Éva Társulat). Más jelenlévők (Tóth Péter, Nagy Judit, Büki Dóra, Mayer Dániel, Zrinyi Gál Vince) a napirend tárgyalásával értett egyet. Nagy Zoltán javaslata, hogy a döntés csak a jelenleg felfüggesztett pályázatra vonatkozzon, arra az esetre, ha újra kinyitják azt.

5/2020. közgyűlési határozat

A közgyűlés 1 nem szavazattal (megj. a videón nem látszik, Zubek Adrienn nem szavazata), 2 tartózkodással, 13 igen szavazattal úgy döntött, hogy amennyiben a Magyar Művészeti Akadémia a budapesti szervezetek számára kiírt, a COVID-helyzet enyhítését szolgáló pályázatot újra kinyitja, a FESZ arra pályázatot nyújthat be.



FÜGGETLEN ELŐADÓ-MŰVÉSZETI SZÖVETSÉG

Az MMA-hoz való viszony kérdést a következő közgyűlés tárgyalja.

5. Egyebek

A budapesti kőszínházak közösen kidolgoztak egy nyilatkozatot, amelyben a COVID-19 helyzet miatt tett óvintézkedésekről tájékoztatják a nézőket.

Amennyiben a tagság egyetért, ezt ajánlásként kiküldjük a tagszervezeteknek.

A nyilatkozatot a jelenlévők saját javaslataikkal egészítették ki (pl. nézőregisztráció, a ruhatár opcionálissá tétele, Köszönjük, hogy maszkot hord feliratok elhelyezése).

(CSATOLVA)

Imely Zoltán beszámolt a Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács aznapi üléséről, amelyen új elnököt választottak Pataki András személyében, aki a megújult testület ügyrendjét is előkészíti. A munkában Imely Zoltán is részt vesz.

Az ülésen kérdésként tette fel, hogy a COVID-tesztek és egyéb intézkedések költségei a működési pályázatban elszámolhatóak-e, Fülöp Péter helyettes államtitkár szerint ennek nincs akadálya. (Megj. azóta írásban kértük a részleteit)

További kérdésként vetette fel, hogy hova lett a 2021-es költségvetési törvényből a függetlenek működési pályázatának fedezetét tartalmazó sor. Ragány Misa főosztályvezető elmondta, hogy a sor egy másik sorba épült be, a jegyzőkönyv tartalmazza ezt, nem csökken. (Megj. DE, 400 millió forinttal, ez egy közös sor, nem lehet tudni, mennyi a működési pályázat forrása)

A Lázár Ervin program megvalósítását a járványhelyzetre tekintettel felfüggesztették.

Rihay-Kovács Zita a tervezett képzésekről tájékoztatta a tagságot: augusztus végén az új felnőttképzési rendszerről, szeptemberben a szerződésírásról tervez workshopot a FESZ a tagoknak.

Ezt követően a levezető elnök a közgyűlést lezárta.

Rihay-Kovács Zita sk

Imely Zoltán sk